
Notación Científica (F)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
2.9 × 10³ = 9.309 × 10⁸ =

3.869 × 10³ = 8.3 × 10⁻³ =
9.015 × 10⁴ = 1.437 × 10⁻⁸ =
5.7 × 10⁻⁶ = 2.92 × 10⁶ =
1.5 × 10⁻⁴ = 5.07 × 10⁴ =

5.568 × 10⁵ = 6.6 × 10³ =
3.477 × 10⁷ = 4.342 × 10⁻⁷ =
4.973 × 10⁻⁴ = 6.43 × 10⁻⁷ =

7.7 × 10⁴ = 7.533 × 10⁻⁷ =
4.84 × 10⁴ = 3.6 × 10⁻⁸ =
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Notación Científica (F) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
2.9 × 10³ = 2,900 9.309 × 10⁸ = 930,900,000

3.869 × 10³ = 3,869 8.3 × 10⁻³ = 0.0083
9.015 × 10⁴ = 90,150 1.437 × 10⁻⁸ = 0.00000001437
5.7 × 10⁻⁶ = 0.0000057 2.92 × 10⁶ = 2,920,000
1.5 × 10⁻⁴ = 0.00015 5.07 × 10⁴ = 50,700

5.568 × 10⁵ = 556,800 6.6 × 10³ = 6,600
3.477 × 10⁷ = 34,770,000 4.342 × 10⁻⁷ = 0.0000004342
4.973 × 10⁻⁴ = 0.0004973 6.43 × 10⁻⁷ = 0.000000643

7.7 × 10⁴ = 77,000 7.533 × 10⁻⁷ = 0.0000007533
4.84 × 10⁴ = 48,400 3.6 × 10⁻⁸ = 0.000000036
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